PewunTtb 3aaaHMNA 1 BbICAATb HA NOYTY.

3apaHuA, OTMEYEeHHble KpaCHbIM UBE€TOM, Ha «3».

Pemute ypaBHEHUs
1. 9°° =8l;
1 1

2. ( 6 )2X= %

L
3. 81%= 3
4. 5%+ 3:5%2 =140
5.9+3-12=0
6. Jax+8=4
2 - x+6=2Vx

8.Llog,sx—2=0

9. Logs(x—3)=2

10. Log,2x=1log,30-log,15
PelwnTb HepaBeHCTBa

11. log1/4(3x—1) > log 14 (x + 4)

12. logs(3x—3) <log s (2x + 4)

PelwunTb ypaBHeHUA

N | —

13. sin2x =
14. 2cosx-1=0

1
15. (ctgx + V3 ) (2cos 3x - 3 )=0

16. cos’x—3cosx+2=0



17. Haittn 3HayeHune npomnssogHoin dyHKummn f(x) =2x°—x*+4x—7 npw

X=2.
18. HalTu Nnpu KakMx 3HaYeHMAX X Npou3BoaHan GYHKLUK
f(x) = 5x* +10x + 8 paBHa HyAtO.

19. HainTu 3Ha4yeHune nponssogHoin dyHKuum f(x) = 5x* + 6x° — 10

npu x=-—2.

20. YKa3aTb NPOMEKYTKM BO3pacTaHMA U YObIBaHMSA
dyHKumm f(x) = x> — 6x> + 9.
21. Hantn Hanbonbliee M HaMMeHbLIee 3HaYeHMUA

dyHKumm f(x) = x* —=2x* + 3 Ha oTpeske [-2;1].
22. BblumncauTtb Naowaab Kpyra, eciv ero gnametp 14 cm.

23. BblMMCANUTBL NAOLWAAbL NPAMOYTO/IbHOrO TPEYrO/IbHUKA, €CIN €r0 KaTeTbl

6cm n 15 cm.

24. BbluMCANTb 06BEM NPaBUIbHOM TPEYroNbHOM NPU3MbI, ecan Bce pebpa
paBHbl NO 11cm

25. BbluMcanTb 06BEM NMpPaMuabl, €CAM B OCHOBAHMM NPAMOYFONbHUK CO
CTOPOHamn 6 cm 1 12 cm, a BbicOTa NnUpammnabl 13 cm.

26. Ckonbko notpebyeTtca KadenbHbIX NIUTOK KBagpaTHOM GOpMbI CO
cTopoHon 20 cm, 4Tobbl 06IMLLEBATD MMM CTEHY, UMEIOLLYI0 dopmy

NPAMOYroJibHUKA CO CTOPOHON 3 M *3,4 m?

27. Mara3unH oTKpbiBaeTcA B 9 4acoB yTpa, a 3aKkpbiBaeTca B 11 yacos
Beyepa. ObeaeHHbIN NnepepblB Aantcs ¢ 14 yacos Ao 15 vacos.

CKOJIbKO 4acoB B AeHb OTKPbIT MarasmH?



